
QÜESTIONARI 1: POBLACIÓ GENERAL
P. LINE STAFF REF. 5671 FITXA 1 Pàg.l COL.

(1) (2-4)
1. Segons la seva opinió, quins són els problemes més importants en aquests moments en el

conjunt del pafs ? (Espontani)

• Atur 1
• Terrorisme 2
• L'actuació dels polítics / política 3
• Situació econòmica 4
• Seguretat ciutadana / Delinqüència 5
• Droga 6
• Sanitat / "Medicamentazo" 7
• Corrupció 8
• Unió Monetària / euro 9
• Habitatge O
• Pensions / 3° edat. X
• Ensenyament y
• Justícia l
• Situació laboral dels joves 2
• Racisme 3
• Manca de civisme 4
• Cap problema O
• NS/NC X
• Altres y

2. I a nivell personal o familiar quin són els problemes que més el preocupen ? (Espontani)

• Atur 1
• Família / Fills 2
• Situació laboral 3
• Salut personal 4
• Situació econòmica 5
• Jubilació / Pensions 6
• Ensenyament 7
• Joventut 8
• Delinqüència 9
• Habitatge O
• Droga X
• Impostos y
• Situació política l
• Medi Ambient 2
• Terrorisme 3
• Cap problema en concret O
• NS/N C X
• Altres Y



P. LINE STAFF REF. 5671
(1)

FITXA 1
(2-4)

N° Qüest. Pàg.2 COL.

3. Pel que fa a l'Ensenyament, vostè creu que en els darrers anys la qualitat de les escoles a
Catalunya ha millorat, ha empitjorat o s'ha mantingut igual?

• Ha millorat 1
• S'ha mantingut 2
• Ha empitjorat 3
• NS/NC 4

4. Segons la seva opinió, el sistema educatiu a Catalunya és millor, pitjor o igual que a altres
comunitats autònomes ?

• Millor 1
• Igual 2
• Pitjor 3
• NS/NC 4

5. En termes generals considera que l'educació que reben les generacions actuals és millor,
pitjor o igual que la que van rebre generacions anteriors ?

• Millor 1
• Igual 2
• Pitjor 3
• NS/NC 4

Ara li llegiré un seguit d'aspectes en relació a l'Ensenyament, digui'm si considera que
aquests aspectes en concret han millorat o no.
(Llegir)

Ha millorat No ha millorat NS/NC

6. • InstaHacions en general/aules ........................... 1 2 3

7. • Instal'lacions esportives ..................................... 1 2 3

8. • Altres instaHacions (laboratoris, menjadors) ...... 1 2 3\.,
9. • Equipament informàtic / ordinadors .................... 1 2 3

10. • Formació dels mestres i professors ...................... 1 2 3

11. • Diversitat de matèries .......................................... 1 2 3

12. • Sistema pedagògic ................................................ 1 2 3

13. Creu que l'ensenyament que reben els nois i noies s'adapta a les necessitats de la societat
actual? (Llegir)

• Molt l
• Bastant 2
• Terme mig 3
• Poc 4
• Gens 5

'-' • NS/NC 6



P. LINE STAFF REF. 5671
(1)

FITXA 1
(2-4)

N° Qüest. Pàg.3 COL.

Ara li llegiré el que han dit altres persones en relació a l'Ensenyament, digui'm si està
d'acord o no amb el que diuen cadascuna d'elles.
(Llegir) D'acord Desacord NS/NC

14. • La família ha de jugar un paper molt important
en l'educació dels fills 1

15. • La tasca dels professors hauria d'estar més ben
valorada socialment. 1

16, • Les escoles han d'estar presents en les activitats
dels municipis o barris 1

17. • L'educació a les escoles s'ha d'enfocar d'acord amb
les característiques individuals de cada alumne 1

18. • Les escoles han de ser institucions obertes a tothom
sense distincions 1

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

En relació a la transmissió de valors i coneixements, vostè qui creu que ha de jugar un
paper més important: els ensenyants, els pares, els mitjans de comunicació o els amics /
companys
en concret en relació als temes següents :

Ensenyants fans Mitjans comunico A.Inks NS/NC
19.

• Història i cultura .............. 1 2 3 4 5
20.

• Noves tecnologies ............ 1 2 3 4 5
21.

• Problemes socials actuals. 1 2 3 4 5
22.

• Ideologies polítiques ........ 1 2 3 4 5
23.

• Temes pràctics relacionats

'-' amb la vida quotidiana ..... 1 2 3 4 5

24. Fins a quin punt considera important que els nois i noies aprenguin a utilitzar les noves
tecnologies a l'escola?

• Molt important 1
• Bastant important 2
• Poc important 3
• Gens important 4
• NSIN e 5



P. LINE STAFF REF. 5671 FITXA 1
(1)

N° Qüest.
(2-4)

Pàg.4 COL.

Ara li llegiré un parell de frases en relació a la Formació Professional, digui'm si està
d'acord o no. (Llegir)

D'acord

25. • La Formació Professional és una bona base per
trobar feina 1

26. • Cal potencial al màxim la Formació Professional ....... 1

• És necessari que les empreses donin facilitats als
27. alumnes de FP per fer pràctiques 1

S.l Em podria indicar el seu lloc de naixement?

Desacord

2

2

2

NS/NC

3

3

3

• Catalunya 1
• Resta estat Espanyol 2
• Estranger 3

S.2. I el de la seva mare?

S.3. I el del seu pare?

S.4. Formació entrevistat

1
2
3
l'

1
2
3

J

• Sense estudis / elementals 1
• Batxillerat elemental/EGB / Comerç 2
• Batxillerat superior / BUP / FP 1 3
• Universitaris mitjans / FP2 4
• Universitaris superiors 5

S.5. Formació cap de família (si no és l'entrevistat)

1
2
3
4
5
l'



P. LINE STAFF REF. 5671 FITXA 1
(1)

N°Qüest.
(2-4)

Pàg. 5 COL.

S.6. Ocupació entrevistat
Per compte propi
• Professionals 6 o més assalariats 1 1
• Professionals 1-5 assalariats 2 2
• Professionals sense assalariats 3 3
• Agricultors 6 o més assalariats 4 4
• Agricultors 1-5 assalariats 5 5
• Agricultors sense assalariats 6 6
• Empresaris 6 o més assalariats 7 7
• Empresaris 1-5 assalariats 8 8
• Empresaris sense assalariats 9 9
Per compte aliè
• Directius 6 o més subordinats O 0
• Directius 1-5 subordinats X X
• Directius sense subordinats Y Y
• Quadres 6 o més subordinats 1 1
• Quadres 1-5 subordinats 2 2
• Quadres sense subordinats 3 3
• Professionals 6 o més subordinats .4 .4
• Professionals 1-5 subordinats 5 5
• Professionals sense subordinats 6 6
• Agents comercials / venedors 7 7
• Administratius i assimilats 8 8
• Treballadors especialitzats 9 9
• Treballadors no especialitzats O O
Inactius
• Estudiants X X
• Mestresses de casa Y Y
• Jubilats 1 1
• Cerquen primera feina 2 2
• Incapacitats 3 3
Anteriors actius
• Professionals 6 o més assalariats .4 .4
• Professionals l-S assalariats 5 5
• Professionals sense assalariats 6 6
• Agricultors 6 o més assalariats 7 7
• Agricultors 1-5 assalariats 8 8
• Agricultors sense assalariats 9 9
• Empresaris 6 o més assalariats 0 0
• Empresaris 1-5 assalariats X X
• Empresaris sense assalariats Y Y
• Directius 6 o més subordinats 1 1
• Directius 1-5 subordinats 2 2
• Directius sense subordinats 3 3
• Quadres 6 o més subordinats 4 4
• Quadres l-S subordinats S 5
• Quadres sense subordinats 6 6
• Professionals 6 o més subordinats 7 7
• Professionals l-S subordinats 8 8
• Professionals sense subordinats 9 9
• Agents comercials / venedors 0 0
•. Administratius i assimilats X X
• Treballadors especialitzats Y Y
• Treballadors no especialitzats 1 1

S.7. Ocupació cap de família (si no és l'entrevistat)



P. LINESTAFF REF. 5671 FITXA 1 N°Qüest. Pàg. 6 COL.
(1) (2-4)

S.7 Municipi

• Barcelona ................................... 1 • Gelida ........................................ 1• Badalona .................................... 2 • Cubelles ..................................... 2
• Castelldefels .............................. .3 • Girona ........................................ 3
• Cerdanyola ................................. 4 • Figueres ..................................... 4
• Ripollet. ...................................... 5 • Sant Feliu de Guíxols ................ 5
• L 'Hospitalet ............................... 6 • Ripoll ......................................... 6
• Pallejà ......................................... 7 • Llívia ......................................... 7• El Papiol ..................................... 8 • Arbúcies .................................... 8
• El Prat de Llobregat ................... 9 • Caldes de Malavella .................. 9
• Sant Andreu de la Barca ............ 0 • Begur ......................................... O
• Cornellà ..................................... X • Torroella de Montgrí ................ X
• Sant Adrià ................................. Y • Lleida ........................................ Y
• Sant Just ..................................... 1 • Guissona .................................... 1
• Santa Coloma Gramanet ............ 2 • Alfarràs ...................................... 2
• Viladecans .................................. 3 • El Pont de Suert ......................... 3
• Terrassa ...................................... 4 • Solsona ...................................... 4
• Sabadell ...................................... 5 • Balaguer .................................... 5
• Mataró ........................................ 6 • Tarragona .................................. 6
• Rubí ............................................ 7 • Reus.. ........................ ................. 7
• Manresa ...................................... 8 • Montblanc .................................. 8
• Igualada ...................................... 9 • Valls .......................................... 9
• Vilanova ..................................... O • El Vendrell ................................ O
• Vilafranca .................................. X • L'Aldea ..................................... X
• Vic ............................................. Y • Móra d'Ebre ............................. Y
• El Masnou .................................. 1 • Gandesa ..................................... 1
• Manlleu ...................................... 2
• Arenys de Mar ............................ 3
• Malleu ........................................ 4
• La Garriga .................................. 5
• Sant Sadurní ............................... 6
• Cardona ...................................... 7
• Vallirana ..................................... 8
• Santpedor ................................... 9
• Tiana .......................................... 0
• Polinyà ...................................... X
• Calaf .......................................... Y

DADES ENTREVISTAT DADES ENTREVISTADOR

Nom Nom

Dia entrevista
Telèfon

Codi O O O



QUESTIONARI 5: ALUMNES SECUNDARIA

DADES SEGMENTACIO
[QUOTES]

LINE STAFF Refa 5671-AS NOQüest.
(1-3)

Fitxa 1
(4)

Pàg. 1

5.1. ETAPA NIVELL

- BUP/COU 1
- ESa ler CICLE 2
- ESa 20n CICLE 3
- BATXILLERAT 4
- FP 1 5
- FP 2 6

5.4. ZONA

- Barcelona cap 1
- Area Metropol. 2
- Resta prov. BCN 3
- Girona 4
- Lleida 5
- Tarragona 6

5.2. TIPUS DE CENTRE

- PÚBLIC 1
- PRIVAT CONCERTAT 2
- PRIVAT 3

5.5. EDAT

- De 13 a 15 anys 1
- De 16 a 18 anys 2

5.3. SEXE

- DO NA 1
- HOME 2

5.6. Lloc de naixement de l'entrevistat, la mare i el pare

- Catalunya
- Resta Estat Espanyol
- Estranger

1
2
3

Mare
1
2
3

Pare
1
2
3

BON DIA/BONA TARDA. SOC ENTREVISTADOR DE L'EMPRESA LINE STAFF, ESPECIALISTA EN
ESTUDIS DE MERCAT I D'OPINIÓ PÚBLICA. EN AQUESTS MOMENTS ESTEM REALITZANT UNA
ENQUESTA SOBRE L'ENSENYAMENT A LES ESCOLES CATALANES I ENS AGRADARIA QUE HI
PARTICIPESSIS CONTESTANT UNES PREGUNTESSOBRE LA TEVA ESCOLA. MOLTES GRÀCIES.

P.l. T'agrada la teva escola?

- Si 1
L - No 2
.., - NS/NC 3

P.2. La teva escola creus que vol •••

- Donar-te coneixements sobre una sèrie d'assignatures/temes/matèries 1
- Formar-te com a persona i com a ciutadà 2
- Preparar-te per trobar feina més fàcilment 3
- NS/NC ....................................................................................•....................•.... 4



LINE STAFF Refa 6571-AS Fitxa 1
P.3. Quins s6n els 2 aspectes que més t'agraden de l'escola?

...., Llegir i marcar-ne 2

Pàa.2

(10)
• N'aprens moltes coses 1
• A part de les classes, pots fer altres activitats que t'interessen 2
• Et trobes i fas amics 3
• A l'escola es preocupen per la teva formació .4
• T'ho passes bé/et diverteixes 5
• NS/NC 6

P.4. Ara et llegiré diferents activitats que fas a l'escola. Diga'm, si us plau, sl hi
dediques molt o poc temps a cadasquna d'elles.

PA P.5
MOLT POC NS/NC AGRADEN MÉS

• Assignatures teòriqes 1 2 3 1
• Pràctiques 1 2 3 2-., • Utilització ordinadors 1 2 3 3
• Sortides i activitats culturals 1 2 3 4
• Esports 1 2 3 5• Altres activitats 1 2 3 6

(Música, manualitats ...)

P.S. De les activitats de la pregunta anterior, quines s6n les 2 que més
t'agraden?

Llegir activitats i marcar 2

P.6. De les assignatures que et llegiré, diga'm quines s6n les 2 que més t'agraden
Marcar-ne 2

(10)
• Llengua catalana 1
• Llengua castellana 2
• Idioma francès 3

\., • Idioma anglès 4
• Ciencies Naturals 5
• Ciencies Socia ls 6
• Matemàtiques 7
• Música 8
• Educació física 9
• Educ.visual i plàstica O
• Formació religiosa X
• Tecnològic y

• Dibuix II"" I •••••••••••••••••••••••••••••••• ,1, ••• " I ••••••••••••••••• ,.,." II"" ,.,1, •••• I •••••• Il •••• 11, ••••• 1
• Taller 2
• Comptabilitat 3
• Informàtica 4
• Pràctiq ues 5
• ETICA/HUMANÍSTICA 6
• Física/Química 7
• Llatí i Grec 8
• Altres 9...--------------------------_ .....



LINE STAFF Refa 6571-AS Fitxa 1 Pào. 3
P.7. EI sistema de crèdits actual que et permet triar diferents matèries, t'agrada ...

(15)
• Molt 1
• Basta nt 2
• Poc 3
• Gens 4
• NS/NC S

P.S. En els dos darrers anys, creus que la teva escola ha millorat en quan a ...

(19)
• Instal.lacions (aules, laboratoris, serveis) 1
• Instal.lacions esportives 2
• Equips informàtics 3
• NS/NC 4

P.9. Respecte els professors de la teva escola, en general, creus que ensenyen ...

(19)
• Molt bé 1
• Basta nt bé 2
• No gaire bé 3
• Gens bé 4
• NS/NC S

P.10. La relació entre alumnes i els professors a la teva escola, creus que en general
és:

(19)
• Molt bona 1
• Bastant bona 2
• No gaire bona 3
• Dolenta 4
• NS/NC S

P.ll. Respecte a les tutories (entrevistes entre alumne i tutor) creus que són,
bàsicament, un temps per:

(19)
• Parlar dels teus problemes escolars 1
• Parlar dels teus problemes personals 2
• Rebre indicacions sobre el teu comportament 3
• Orintar-te sobre estudis futurs 4
• Una pèrdua de temps, es fan perquè toquen S
• Pràcticament no en fem 6
• NS/NC 7



LINE STAFF Refa 6571-AS
P.12. I els teus pares, coneixen els teus professors?

Fitxa 1 Pàq. 4

(22)
• Si 1
• No 2
• NS/NC 3

P.13. Dels informes teus que l'escola envia a casa. Quin és l'aspecte que et preocupa
més (llegir i marca 1)

(22)
• Només t'interessa la nota (l'evolució favorable o no) 1
• No en fas gaire cas 2
• La reacció dels teus pares 3
• Treure conclusions per tractar de millorar .4

ENTREVISTADOR: NOMÉS PER A ESTUDIANTS DE FP (5.3. = 4/5)

P.14. Creus que la formació professional és una bona base per trobar feina?

(22)
• Si 1
• No ..........................................................................................................•..... 2
• NS/NC 3

P.1S. Creus que és important que les empreses facilitin que els alumnes de F.P. facin
pràctiques?

(22)
• Si 1
• No 2
• NS/NC 3



Refa 6571-AS

• Cube11es 1
• Girona 2
• Figueres 3
• Sant Feliu Guixols 4
• Ripoll 5
• LIivia 6
• Arbúcies 7
• Caldes de Malavella 8
• Begur 9
• Torroella de Montgrí O
• Lleida X
• Guissona Y

LINE STAFF
Municipi

'" • Barcelona 1
• Bada lona 2
• Castelldefels 3
• Cerdanyola 4
• Ripollet 5
• L'Hospitalet .......•.....................•...... 6
• Pallejà 7
• EI Papiol 8
• EI Prat de Llobregat 9
• Sant Andreu de la Barca O
• Cornellà X
• Sant Adrià Y

Fitxa 1 Pàa.5

• Sant Just 1
• Santa Coloma Gramenet 2
• Viladecans 3
• Terrassa 4
• Sabadell ...........•............................. 5

l., • Mataró 6
.,. • Rubí 7

• Manresa 8
• Igualada 9
• Vilanova O
• Vilafranca X
• Vic Y

• EI Masnou 1
• Arenys de Mar 2
• Manlleu 3
• La Garriga 4
• Sant Sadurní 5
• Cardona 6
• Vallirana 7
• Santpedor 8
• Tia na 9
• Polinyà O
• Calaf X

...., • Gelida Y

• Alfa rràs 1
• EI Pnt de Suert 2
• Solsona 3
• Balaguer 4
• Tarragona 5
• Reus 6
• Montblanc 7
• Valls 8
• EI Vendrell 9
• L'Aldea O
• Mora d'Ebre X
• Gandesa Y



UNE STAFF Refa 6571-AS Fitxa 1 PàQ.6

DADES DE L'ENTREVISTAT

NOM:

TELÈFON:

DADES ENTREVISTADOR

NOM:

CODI:

DADES CODIFICADOR

NOM:



QÜESTIONARI 2: PARES D'ALUMNES
• \., P. LINE STAFF REF. 5671 FITXA 1

(1)
N°Qüest. Pàg. 1 COL.

(2-5)
S.I. Què estudia I en els seus fills••••(atenció quotes)

• Primària...... .. .. . ... .... ... .. . ... ... 1 (6)
• Secundària (ESO, Batxillerat, BUP , COU) 2
• Fonnació Professional 3

1. Segons la seva opinió, quins són els problemes més importants en aquests moments en el
conjunt del país? (Espontani)

• Atur 1
• Terrorisme 2
• L'actuació dels polítics I política 3
• Situació econòmica 4
• Seguretat ciutadana / Delinqüència 5
• Droga 6
• Sanitat / "Medicamentazo" 7
• Corrupció 8
• Unió Monetària / euro 9
• Habitatge O
• Pensions / 3° edat. X
• Ensenyament / Educació Y
• Justícia. ... .. .. . ............ .... . .... .. .. 1
• Situació laboral dels joves 2
• Racisme 3
• Manca de civisme 4
• Cap problema O
• NS/NC X
• Altres Y

2. I a nivell personal o familiar quin són els problemes que més el preocupen? (Espontani)

• Atur 1
• Família / Fills 2
• Situació laboral 3
• Salut personaL 4
• Situació econòmica 5
• Jubilació / Pensions 6
• Ensenyament I Educació 7
• Joventut 8
• Delinqüència 9
• Habitatge O
• Droga X
• Impostos Y
• Situació política................................................................................................................ 1
• Medi An1bient 2
• Terrorisme 3
• Cap problema en concret O
• NS/NC X
• Altres Y

(7)

(8)

(9)

(10)



P. LINE STAFF REF. 5671 FITXA 1 N° Qüest. Pàg.2
(1) (2-4)

3. Dels aspectes que li llegiré, digui'm quins creu que són els 2 que funcionen millor.
(Llegir - 2 respostes màxim)

COL.

• Seguretat ciutadana 1 (11)
• Justícia 2
• Habitatge 3
• Ensenyament / Educació 4
• Sanitat 5
• Cap / NS-NC 6

4. Pel que fa a l'Ensenyament, vostè creu que en els darrers anys la qualitat de l'Ensenyament
Catalunya ha millorat, ha empitjorat o s'ha mantingut igual?

• lla millorat 1
• S'ha mantingut 2
• Ha empitjorat 3
• NS/NC 4

(12)

5. Segons la seva opinió, el sistema educatiu a Catalunya és millor, pitjor o igual que a altres
comunitats autònomes?

• Millor 1 (13)
• Igual 2
• Pitjor 3
• NS/NC 4



• Molt 1 (21)
• Bastant 2
• Tenne mig 3
• Poc 4
• Gens 5
• NS/NC 6

8. Ara li lIe¡iré el que han dit altres persones en relació a l'Ensenyament i l'educació, di¡ui'm
si està d'acord o no amb el que diuen cadascuna d'elles.
(Llegir) D'acord Desacord NS/NC

• En l'educació dels fills, el paper de l'escola és més
important que el paper dels pares i / o laJamília .......... 1

• Els pares responsabilitzen massa a les escoles
de l'educació dels fills 1

• Els immigrants han de tenir els mateixos drets
educatius que la resta dels ciutadans 1

• Les AMPES (Associacions de Mares i Pares) han de
tenir un paper important en el procés d'integració
d'alumnes d'altres cultures 1

2

2

2

2

3

3

3

3

(22)

(23)

(24)

(25)

9. Fins a quin punt considera important que els alumnes apren¡uin a utilitzar les noves
tecnolo¡ies a l'escola?

• Molt important 1
• Bastant important .................•......................................................................................... 2
• Poc important 3
• Gens important 4
• NS/NC _ : 5

(26)



P. LINESTAFF REF. 5671 FITXA 1 NJ Qüest. Pàg. 4 COL.
(1) (2-4)

.\., 10. En relació a la transmissió de valors i coneixements, vostè qui creu que ha de ju¡ar un paper
més important: els mestres o professors, els pares, els mitjans de comunicació o els amics /
companys. En concret en relació als temes se¡üents : (Llegir)

Mestres/prof Pares Mitjans comunico Amics NS/NC

• Història i cultura .............. 1 2 3 4 5 (27)

• Noves tecnologies ............. 1 2 3 4 5 (28)

• Problemes socials actuals .. 1 2 3 4 5 (29)

• Transmissió de valors ....... 1 2 3 4 5 (30)

• Temes pràctics relacionats
amb la vida quotidiana ...... 1 2 3 4 5 (31)

11. A quin tipus d'escola / centre / institut estudia / en els seus fill/ s ? (Llegir)

• Públic 1 (32)
• Privat 2
• NS/N C 3

12. En termes ¡enerals està content amb el centre ¡l'escola? (Llegir)

• Molt content 1 (33)
• Bastant content 2
• Tenne nlig 3
• No gaire content. 4
• Gens content 5
• NS/NC 6

13. Alhora de plantejar millores al centre, di¡ui'm d'aquestes coses que li lle¡iré la que s'hauria
de fer en primer lloc. (Llegir - Resposta única)

• Ampliar el número de biblioteques 1
• Ampliar les instaHacions esportives 2
• Augmentar l'equipament infonnàtic 3
• Ampliar les activitats extra - escolars .4
• Cap I NS-NC 5

14. En relació al nivell de coneixements assolits pel seu mus, vostè està ••• (Llegir)

• Molt satisfet 1
• Bastant satisfet 2
• No gaire satisfet 3
• Gens satisfet 4
• NS/NC 5

15. En relació al sistema educatiu anterior, vostè considera que el sistema actual afavoreix
l'assimilació de contin¡uts per part dels alumnes? (Llegir)

• L'afavoreix en general 1
• Només en detenninades temàtiques 2
• No hi ha canvis importants en relació al sistema anterior 3
• No l'afavoreix 4
• NS/NC 5

(34)

(35)

(36)



P. LINE STAFF 1ffiF. 'S'071 FITXA I N° Qüest. Pàg. 5 COL.
(I) (2-4)

16. En funció de la seva aperiència, vostè diria que en els darrers anys la participació dels
pares a l'escola} centre 1institut ha augmentat, ha disminuït o s'ha mantingut igual ?
(Llegir)

• Ha augntentat I (37)
• Ha disminuit : 2
• S 'ha mantingut 3
• NS/NC 4

17. Vostè participa en les activitats de l'Associació de Mares i Pares del centre? (Llegir)

• Hi participa habitualment 1 (38)
• Hi participa esporàdicament 2
• No hi participa quasi mai 3
• NS/NC 4

18. De les següents activitats que li llegiré digui'm quines són les dues en que han d'intervenir
les AMPES (Associacions de Mares iPares) de forma prioritària. (Llegir - 2 respostes)

• Participar en la gestió global del centre 1
• Participar en les activitats fora de l'horari escolar. 2
• Potenciar la relació entre pares i professors 3
• Participar en les activitats educatives complementàries en horari escolar .4
• NS/NC 5

19. Fins a quin punt cOl15idera important que hi hagi una bona relació entre els pares i els
educadors? (Llegir)

• Molt important ; 1
• Bastant inlportant 2
• Poc important 3
• Gens important 4
• NS/NC 5

20. Li agradaria rebre més informació sobre el sistema educatiu?

• Si 1
• No 2
• NS/NC 3

(39)

(40)

(41)

21. Ara li llegiré un seguit de professions, digui'm fins a quin punt considera que estan ben
valorades socialment. (Llegir)

l\Wt Bastant Poc Gens NS/NC
• Programadors d'ordinador I

informàtics ............................ 1 2 3 4 5 (42)
• Mestres I Professors ............... l 2 3 4 5 (43)
• Electricistes ........................... 1 2 3 4 5 (44)
• Metges .................................. 1 2 3 4 5 (45)
• Advocats ............................... 1 2 3 4 5 (46)
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22. Ara li llegiré un parell de frases en relació a la Formació Professional, digui'm si està
d'acord o no. (Llegir)

D'acord Desacord NS/NC

• De cara al futur serà més important tenir un títol
de Formació Professional que un títol universitari ....... 1 2 3 (47)

• Des de petits els nens i nenes m:.urien de conèixer
i practicar els diferents oficis i activitats relacionades

(48)amb la futura Formació Professional ........................... 1 2 3

• Socialment aporta més prestigi un títol universitari
(49)que un de Formació Professional ................................. 1 2 3

23. Ara li llegiré alguns dels àmbits d'actuació del Govern de la Generalitat. Valori del OaliO
la gestió de la Generalitat en aquests àmbits. (Llegir)

• Sanitat O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X
• Llengua catalana O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X
• Ajudes a les empreses O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X
• Ensenyament O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X
• Medi ambient O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X
• Cultura O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 X

S.2 Em podria indicar el seu lloc de naixement?

NS/NC Y
NS/NC Y
NS/NC Y
NS/NC Y
NS/NC Y
NS/NC Y

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)

S.3. I el de la seva mare?

(56) (57)
• Catalunya ¡•.......................1 1
• Resta estat Espanyol 2 2
• Estranger 3 3

j

" S.4. I el del seu pare?

S.5. Formació entrevistat

• Sense estudis / elementals 1
• Batxillerat elemental / EGB / Comerç 2
• Batxillerat superior / BUP / FP 1 3
• Universitaris mitjans / FP2 4
• Universitaris superiors 5

S.6. Formació cap de família (si no és l'entrevistat)

(58)
I
2
3

l
1
2
3
4
5
1'

(59)(60)



Ocupació entrevistat
Per compte propi
• Professionals 6 o més assalariats 1 1
• Professionals 1-5 assalariats 2 2
• Professionals sense assalariats 3 3
• Agricultors 6 o més assalariats 4 4
• Agricultors 1-5 assalariats 5 5
• Agricultors sense assalariats 6 6
• Empresaris 6 o més assalariats 7 7
• Empresaris 1-5 assalariats 8 8
• Empresaris sense assalariats 9 9
Per compte aliè
• Directius 6 o més subordinats O O
• Directius 1-5 subordinats X X
• Directius sense subordinats y y
• Quadres 6 o més subordinats 1 1
• Quadres 1-5 subordinats 2 2
• Quadres sense subordinats 3 3
• Professionals 6 o més subordinats 4 4
• Professionals 1-5 subordinats 5 5
• Professionals sense subordinats 6 6
• Agents comercials / venedors 7 7
• Administratius i assimilats 8 8
• Treballadors especialitzats 9 9
• Treballadors no especialitzats O O
Inactius
• Estudiants X X
• Mestresses de casa y y
• Jubilats 1 1
• Cerquen primera feina 2 2
• Incapacitats " 3 3
Anteriors actius
• Professionals 6 o més assalariats .4 4
• Professionals 1-5 assalariats 5 5
• Professionals sense assalariats 6 6
• Agricultors 6 o més assalariats 7 7
• Agricultors 1-5 assalariats 8 8
• Agricultors sense assalariats 9 9
• Empresaris 6 o més assalariats O O
• Empresaris 1-5 assalariats X X
• Empresaris sense assalariats y y
• Directius 6 o més subordinats 1 1
• Directius 1-5 subordinats 2 2
• Directius sense subordinats 3 3
• Quadres 6 o més subordinats 4 4
• Quadres 1-5 subordinats 5 5
• Quadres sense subordinats 6 6
• Professionals 6 o més subordinats 7 7
• Professionals 1-5 subordinats 8 8
• Professionals sense subordinats 9 9
• Agents comercials / venedors O O
• Administratius i assimilats X X
• Treballadors especialitzats Y Y
• Treballadors no especialitzats 1 1
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(61)(66)

(62)(67)

(63)(68)

(64)(69)

(65)(70)

S.S. Ocupació cap de família (si no és l'entrevistat)
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S.9 Municipi

• Barcelona ................................. 1 (71) • Gelida ....................................... 1 (74)
• Badalona .................................. 2 • Cubelles .................................... 2
• Castelldefels ............................. 3 • Girona ....................................... 3
• Cerdanyola ............................... 4 • Figueres .................................... 4
• Ripollet ..................................... 5 • Sant Feliu de Guíxols ................. 5
• L 'Hospitalet ............................. 6 • Ripoll ........................................ 6
• Pallejà ...................................... 7 • Llívia ........................................ 7
• El PapioL .................................. 8 • Arbúcies .................................... 8
• El Prat de Llobregat.. ................ 9 • Caldes de Malavella ................... 9
• Sant Andreu de la Barca ........... O • Begur ........................................ 0
• Cornellà .................................... X • Torroella de Montgri ................. X
• Sant Adrià ................................ Y • Lleida ....................................... Y
• Sant Just ................................... 1 (72) • Guissona ................................... 1 (75)
• Santa Coloma Gramanet ........... 2 • Alfarràs ..................................... 2
• Viladecans ................................ 3 • El Pont de Suert ......................... 3
• Terrassa ................................... 4 • Solsona ..................................... 4
• Sabadell .................................... 5 • Balaguer .................................... 5
• Mataró ..................................... 6 • Tarragona .................................. 6
• Rubí ......................................... 7 • Reus .......................................... 7
• Manresa ................................... 8 • Montblanc ................................. 8
• Igualada ................................... 9 • Valls ......................................... 9
• Vilanova ................................... O • El Vendrell ................................ O
• Vilafranca ................................. X • L'Aldea .................................... X
• Vic ........................................... y • Móra d'Ebre ............................. y
• El Masnou ................................ 1 (73) • Gandesa .................................... 1 (76)

• Manlleu ................ ...... .............. 2
• Arenys de Mar .......................... 3
• Malleu ...................................... 4
• La Garriga ................................ 5
• Sant Sadurní ............................. 6
• Cardona .................................... 7
• Vallirana .................................. 8
• Santpedor ................................. 9
• Tiana ........................................ O
• Polinyà ..................................... X
• Calaf ........................................ Y

DADES ENTREVISTAT DADES ENTREVISTADOR

Nom Nom

Dia entrevista
Telèfon

Codi DDD
(77)(78)(79)


